

七届市委第十轮巡察工作即将启动

什么问题突出就重点解决什么问题

本报讯 3月10日，七届市委第十轮巡察工作动员部署会召开。市领导袁美南、艾可知参加会议。

经市委巡察工作领导小组研究，报市委同意，决定派出3个巡察组，实行“一托N”模式，常规巡察7家单位党组织，对2家单位党组织开展巡察回头看，对相关副处级单位党组织一并开展延伸巡察。巡察组实行组长负责制，各巡察组在组长的统一领导下，分别巡察2至4家单位。市委组织部、市委宣传部将分别派出专项检查组，对选人用人、党建工作开展情况和意识形态工作责任制落实情况进行

（本报记者 郭文）

发生极端天气灾害的可能性较大

我市及早制定应对方案

本报讯 3月9日，市防汛抗旱、森林防灭火、地质灾害防范工作预备会召开。市委常委、常务副市长曾超群参加。

据预测，今年我市突发地质灾害起数可能较常年平均值偏多，灾种主要以滑坡、崩塌、泥石流为主，规模主要为小型，高发期在5至7月。汛期降雨偏多，市内各河流发生超警戒水位洪水的可能性较大。同时，受疫情影响农村未出门打工人员、学生较多，清明期间上坟人员较往年增加，对烧杂、烧农作物秸秆、果园杂草等

交通问题顽瘴痼疾集中整治

全市交通运输行业有序复工复产

长途客运6条线路10辆车恢复营运

本报讯 3月10日，市交通运输一季度安全例会暨交通问题顽瘴痼疾集中整治推进会召开。副市长李传荣出席会议。

自2019年全省开展交通问题顽瘴痼疾集中整治行动以来，我市对公路管养领域安全隐患进行摸底排查，加强治超工作和源头管理，全面排查处理企业违规行为。截至目前，共查处各类违规行为23台次，安装两客车辆主动安全防范系统车载设备1965台，800公里以上客运班线15条24辆

（本报记者 陈硕）

我市恢复办理部分交管业务

本报讯 近日，市公安局交警支队恢复办理部分交管业务，机动车查验大厅、车管所大厅、道路交通违法处罚中心等现场秩序井然。

根据市新冠肺炎疫情防控指挥部和上级公安机关要求，市交警支队于3月2日恢复办理部分交管业务。恢复办理的业务有：市本级车管所对外窗口业务办理，市本级交通安全违法处罚窗口业务，市本级驾驶人审验教育现场学习业务。暂缓恢复申领机动车驾驶证和满分学习考试业务，具体恢复办理时间另行通知。对于交管12123APP上已经开通的交管业务，仍使用线上申请模式，业务办结后将邮

（本报记者）

慈利县完成农村宅基地房地一体确权登记试点

本报讯 近日，慈利县完成了农村宅基地房地一体确权登记试点工作。

该县利用科技手段，实行测绘与权籍调查相结合，外业内业同步进行，权籍调查、确权、申请三个环节一步到位，实现一次入户、当天确权，探索出了“三步合一”新模式。第一步，充分做好事前准备。先对北斗测绘房地一体软件应用技术和农村宅基地确权原则、具体规定开展培训；同时要求村组统一收集、准备好农户相关资料，乡镇所安排专人对遗失资料进行查询。第二步，有序开展

（易发云 李美林）

沙塔坪乡栽植白茶2450亩

本报讯 3月9日，桑植县沙塔坪乡专业办工作人员下沉各村开展白茶项目现场指导。

该乡一手抓疫情防控，一手抓产业发展，选派农技口精干技术员奔赴



疫情就是命令，防控就是责任。2020年春节前，一场抗击新冠肺炎疫情的战斗打响。

在我市，有这样一群女性医护人员，不惧疫魔，逆风而上，走上不同的战场。这些原本娇弱的“女人花”在这个寒冬里，绽放得更加楚楚动人。

我要去！我请战！

疫情爆发后，我市疫情防控工作迅速启动。在市防控工作指挥部统一部署下，各区县把四类人摸排工作放在重中之重。医护人员除在本单位参与疫情防控外，纷纷走向基层，参与疫情排查。在不少人惊慌恐惧时，一批批女性医护人员却主动请战。

我申请到门诊入口做发热筛查！已退休7年的慈利县人民医院护士李晓春提出申请。见领导有些犹豫，她迫不及待地摆出了自己的“资历”。17年前遭遇非典时，她第一个主动请缨上非典前线，并在门诊一线做了半年多的第一道防卫工作。我有33年的工龄，却只有8年的党龄，算得上老护士，新党员。李晓春说：这次机会来了，就让我为党作一回贡献吧！

永定区官黎坪卫生服务中心护士黄超男，第一时间主动向领导提交了请战书。为全身心投入工作，她让丈夫留在长沙，年仅3岁的儿子也交给了奶奶照顾。上了一线，黄超男一干就是30多天。由于医院防控任务重，脱下防护服后，黄超男又主动承担起信息报送、物资领用等行政工作，深夜回家已成常态。

永定区后坪街道社区卫生服务中心防疫专干丁丽，已经有7个多月身孕。大年三十，新冠肺炎阻击战打响，她马上主动电话请战。单位上考

寒冬里绽放的女人花

我市女性医护人员投身疫情防控工作纪实

本报记者 潘鑫 宁惠 郭渊 宋世秀 向文

考虑到她身怀六甲，行动不便，便安排她在家里休息。没想到，第二天早上，她就赶到单位上，与大家一起进村入户开展武汉返乡人员或密切接触者的身体检测和防疫知识宣传。她挺着肚子，连续多天翻山越岭，走村串户，累得气喘吁吁。

1月29日，我市确诊首例新冠肺炎患者。作为定点收治单位，市人民医院的医护人员个个不退缩，争抢着要进最危险的隔离病区。

我头发短便戴帽子口罩，急诊经验丰富、善于应急，上班不上厕所的习惯便用穿隔离服，我一定要去！覃妍是市人民医院急诊科的一名主管护师，有11年工作经验。疫情暴发后，她主动请缨去确诊病区的第一线，负责确诊病人的护理工作。她每天要为病患输液20多次，发药10余次，还必须时刻盯着监护仪，关注病患病情走势。

疫情不结束就不休息

为了做到不漏一人，不留死角，全市将防控工作网格化、责任化，为人民群众安全筑起一道道安全防火墙。为了守好这堵墙，保我市人民平安，医护人员在不同岗位，进行着24小时接力。

疫情不结束就不休息，成为很多女性医护人员的坚定信念。

疫情发生前，桑植县人民医院感染科主任彭翠君一直未休假。疫情发生后，她义无反顾冲在一线，培训医务人员穿脱隔离衣，布防各个区域消毒隔离，指导标本采集，协助流调、上报疫情。这段日子以来，她工作不分昼夜，参加疑似患者会诊讨论，指导下级医师全程诊治患者。

欧玲玲是桑植县人民医院感染科护士长，大年初一，她跟往年一样去上班，却又跟往年不一样地忙到天昏地暗。物资准备、流程规划、病房布局、病人分区、治疗护理、护士培训、人力安排……作为感染科的护士长，她忙得顾不上惦记家中的两个孩子。

大年初三，龚道丽所在的永定区新桥镇卫生院取消春节休假全员返

岗，从大年初三起就再也没有回过家。因为丈夫也在抗疫一线，孩子只能交给父母带。龚道丽不仅加入志愿者队伍，还主动申请到被称为“疫情防控红区”的市城区湖北滞留游客定点酒店。她每天的任务是给集中隔离人员测量体温和做心理疏导工作。每天结束工作后，她又马不停蹄地赶往永定街道解放社区，和其他志愿者一起走街串巷摸排重点人员、宣传疫情防控知识。

疫情防控工作开展以来，忙碌已成为桑植县民族中医医院感染科长成红燕的常态。对医院各级各类人员进行防控知识培训，督导临床工作人员，规划与指导新开设的发热门诊、感染性疾病科、发热门诊观察隔离病房的布局，对临床医护人员进行穿脱防护服的操作培训与考核，指导临床医生对发热病人进行甄别，每天了解发热门诊的看诊情况等，事无巨细，成红燕忙得连轴转。

每天早晨睁开眼睛就去上班，晚上到家倒头就睡。手机24小时开机，随时解决各种应急问题。她说，这就是她的工作常态。最欣慰的事情就是看到病人治愈回家，真希望疫情早点结束，我也能早点回家。张秀琴是市人民医院感染科主治医师，丈夫也是市人民医院急诊科医生。疫情期间，她只能把孩子托付给年老体弱的婆婆照顾。2月5日那天，婆婆刚做完髋关节置换手术，不小心摔倒站不起来，两个孩子急得直哭，她闻讯急出了眼泪却又无能为力；也是那天，她冒着风险为3位确诊患者先后取了18个咽拭子。

祖国需要，我们就去

国家有难，牵动着每一位华夏儿女的心。到武汉去，成为我市很多医护人员的热血志愿。在张家界支援武汉的医疗队里，27名女性医护人员个个巾帼不让须眉，令人由衷敬佩。2月15日，省里紧急吹响集结号，需要医护人员前往武汉支援。短短的一个小时，第一批20人的娘子军报名就绪。其中，有人早已请缨，有人临危受命。面对命令，没有

迟疑，没有退缩，为了打消家人顾虑，有的同志甚至先斩后奏。

得知紧缺，重症医学科和儿科专业人才，市卫健委公立医院管理中心主任负责人罗巧说，终于有用武之地了。在罗巧看来，国家有难，挺身而出，这是医护人员的职责所在。能够有幸参与，很骄傲。

护士长打电话问去不去？我肯定地说去。大众医院ICU护士罗芬只有24岁，是医疗队年龄最小的一位。她一方面因为可以为国家而战感到光荣，一方面考虑到父母的担忧。最终，她决定先斩后奏。

来自桑植中医院、43岁的医生陆桂香回忆出发的场景，就像战士出征一样，激动，深感责任之重。为了安心去武汉，她把家里孩子托付给了嫂子照料。

与他们相比，市人民医院重症医学科的吕滢在我市刚刚确诊病例后就曾主动请战。接到任务，她安排好因骨髓增生异常综合症住院的父亲，匆匆忙忙就出发了。作为一名党员，在ICU岗位多年的她认为，使命在肩，责任在肩，义不容辞！

看着第一批姐妹们到达武汉，在一线奉献光和热，落选的人就提前请缨，做足准备。

为了去武汉，市人民医院护士黄晓庆早早就把4岁、2岁的孩子分别送去爷爷奶奶和外公外婆家，斩断后顾之忧。得到准确命令后，黄晓庆立即准备，买了几大包成人尿不湿，第一时间理了寸头。

市人民医院副主任护师刘玉珍通过短信向院领导争取名额。我没有任何负担，孩子读大二，他爸是老师，不用我操心。双方父母不在我这里住，身体也很好。我是农村出来的，不怕脏，不怕累，不怕苦！我在外神经外科监护室几年，经验也有。何况，我还是党员。

在这些绽放在抗疫一线的“女人花”里，有的已过不惑之年，有的才吐青春芳华，然而，她们共同的特点是勇敢、无畏和担当，共同的心声是：有国才有家，祖国需要，我们就去。

一手抓疫情防控 一手抓复工复产



市税务局四个第一 助力纳税人复工复产

本报讯 日前，市税务局推出“四个第一”举措，积极开展税费优惠政策12条“大礼包”，以漫画形式制成微信内容，进行广泛宣传。同时，精心印制《张家界市税费优惠政策及操作指引宣传册》近万份，向纳税人发放。

第一时间推送短信服务。2月1日至2月4日，张家界移动、联通、电信三大运营商先后向全市122万多户在网用户推送网上办税纳税服务提醒短信288万多条，在第一时间里让广大在网用户及时知晓纳税服务相关服务举措，引导广大纳税人非接触式办税缴费。截至3月9日，全市正式推行“票e送”免费邮寄发票业务，累计办理预约业务1881笔，邮寄发票193张。

第一时间主流媒体发声。在《张家界日报》等主流媒体宣传纳税服务提醒和《新冠肺炎疫情防控税收优惠政策指引》，同战疫情，支持纳税人复工复产。2月1日至2月2日，在《张家界日报》《掌上张家界》发布《税务部门建议税费业务网络办结》和《2月份纳税申报期限延长至2月24日》的新闻及广告消息，营造良好宣传氛围。

第一时间制作宣传产品。该

局组织纳税服务中心、法制科、征管科、货劳税科等业务部门，及时整理与疫情有关的税费优惠政策12条“大礼包”，以漫画形式制成微信内容，进行广泛宣传。同时，精心印制《张家界市税费优惠政策及操作指引宣传册》近万份，向纳税人发放。

第一时间精准宣传辅导。组织税务人员向全市130个纳税人群微信群、QQ群推送《张家界市税费优惠政策及操作指引宣传册》电子文档、税费优惠政策12条“大礼包”及上级推出的《防控新型冠状病毒肺炎疫情税收优惠政策一码全知道》二维码和《新冠肺炎疫情防控税收优惠政策指引》等系列电子文档；联合湖南中审瑞华税务师事务所开通云宣讲“微课堂”，向95户纳税人宣传疫情防控税收政策。据不完全统计，近期全市共推送微信、邮件26.5万户（次），大厅面对面辅导6822人次，重点企业上门辅导1594户次，实现一般纳税人和小规模纳税人宣传辅导全覆盖。

（张光灿）

慈利工业集中区管委会 五大行动 破解复工复产难题

本报讯 3月6日，笔者从慈利工业集中区管委会了解到，该管委会开展五大行动全力破解企业复工复产中碰到的难题。

强化制度保障。疫情暴发，工业集中区就成立了新冠肺炎疫情防控领导小组，出台疫情防控方案，未雨绸缪进行组织安排，推行网格化工作机制，对园区企业、重点项目进行拉网式排查、防控、帮扶。

强化安全保障。工业集中区疫情防控领导小组办公室靠前指挥，帮助拟定疫情防控方案、协助开展人员排查，指导做好公共场所消毒，确保企

业安全复工复产。

目前，共为企业制作防疫知识宣传图版100余块，宣传横幅300余条；为小区居住员工制作发放小区通行证1000份；协调解决口罩5.3万只、84消毒液1700公斤、酒精1500公斤以及体温测量仪110把。

强化服务保障。工业集中区开通企业复工复产直通车，由县相关领导、园区负责人等率队深入各企业，第一时间收集、解决企业复工遇到的困难和问题，与企业负责人共同探讨解决方案。

强化人才保障。为确保企业平稳有序组织复工复产，园区在严格落实相关管控的基础上，积极协调企业员工特别是高管顺利返企，为重点疫区

外的核心员工、技术骨干及科技人才开辟返岗绿色通道，最大程度减少对企业复工带来的影响。截至目前，园区已为200余位高管和重点骨干人才开通绿色通道。

目前，慈利工业集中区已有74家企业通过复工复产验收并已开工生产，其中规模以上企业52家，园区规模以上企业复工率达96.3%；到岗员工2653人。另外，6个重点项目中有1个项目拟在本月开工，5个项目正在办理前期手续。

（易军）